

ОПЕРНЫЕ СПЕКТАКЛИ

для школьников и студентов

Государственный академический театр оперы и балета организует оперные спектакли для школьников и студентов. Первый такой спектакль состоится сегодня вечером. Пойдет опера Гуго «Фауст», о которой заслуженный деятель культуры ЛССР Е. Витольня прочтет лекцию. Следующий спектакль, предназначенный для студентов, состоится 10 марта. Будет

показана опера Р. Штрауса «Саломея». Лекцию перед началом спектакля прочтет музыковед В. Каупуж. После представления состоится конференция зрителей.

Солисты Э. Волштейн (Маргарита), И. Креслянь (молодой Фауст) и И. Фейгельсон (старый Фауст) выступят в опере «Фауст» впервые.

П. Марен

ГОЛОС РИГИ

1. Рыга

8 МАР 1961